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Μαραθώνος 10 
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                                                 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α                                  
Στη Σταμάτα και  στο Δημοτικό Κατάστημα,  σήμερα την  07 του μηνός  Απριλίου του 
έτους  2014 ημέρα  της  εβδομάδας  Δευτέρα  και  ώρα 17:00  το  Τοπικό  Συμβούλιο  της 
Δημοτικής  Ενότητας  Σταμάτας  του  Δ-Διονύσου  συνήλθε  σε   δημόσια  συνεδρίαση, 
ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 45/02-04-2014 πρόσκληση  του Προέδρου της Δημοτικής 
Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και 
επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  Σύμβουλο,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρ.  88  του  Ν* 
3852/2010, για συζήτηση και απόφαση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ  1ο  :  «Τροποποίηση  υψομετρικής  μελέτης  στις  οδούς  Ευξείνου  Πόντου  (Β΄Σκέλος), 
Σκουφά και Ξούθου της Δ. Ε. Σταμάτας»  .

ΘΕΜΑ  2ο :  «Χρήση του παραχωρημένου οικοπέδου απο τον κο Βασίλειο Κριεμάδη το οποίο 
είναι όμορο στο υπάρχον  κοιμητήριο της Δημοτικής μας Ενότητας  για  επέκταση Κοιμητηρίου».  

ΘΕΜΑ  3ο :  «Αίτηση κου Πουλίδα Γεωργίου περί ονομασίας δρόμου που ενώνει την οδό 
Μ. Αλεξάνδρου με την οδό Αναπαύσεως ».

ΘΕΜΑ  4ο :  « Κατασκευή υπερυψωμένης βάσης στη συμβολή των οδών Ειρήνης και Μεγάλου 
Αλεξάνδρου για την μεταφορά της δεξαμενής  (βαρέλα) απο το Πλούμθι  για την εξυπηρέτηση 
άρδευσης της περιοχής των δημοτών μας αλλά και των υδροφόρων οχημάτων του Δήμου μας ».

ΘΕΜΑ  5ο  :  «  Χορήγηση  άδειας  λειτουργίας  μουσικών  οργάνων  αόριστης  διάρκειας  στο 
κατάστημα  ΨΗΤΟΠΟΛΕΙΟ-ΤΑΒΕΡΝΑ με διακριτικό τίτλο  “ΑΜΥΓΔΑΛΕΖΑ” της Ο.Ε. ΑΦΟΙ 
ΓΚΟΝΟΥ  με εκπρόσωπο τον Γκόνο Χρήστο και την Γκόνου Ουρανία του Λεωνίδα » .

ΘΕΜΑ 6ο :«Αίτημα από τον περιβαλλοντικό Σύλλογο του Ευξείνου Πόντου για δενδροφύτευση 
στην συμβολή των οδών κ. Πιπεροπούλου και Λίμνης Μαραθώνος ».  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι ήταν   :

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ

1) Παπαδάκης Γεώργιος                             Πέππας Ευάγγελος  
2) Κριεμάδης Ευάγγελος                              .
3) Οικονομίδου Αθηνά
      

Στη συνεδρίαση αυτή   τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου 
Διονύσου Σαββοπούλου Καλλιόπη .

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κος Κόκκαλης Γεώργιος ύστερα από τη διαπίστωση 
της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στην συνεδρίαση αυτή παρευρέθηκε και ο Τοπικός Αντιδήμαρχος Σταμάτας κος 
Πέππας Νικόλαος
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ΘΕΜΑ  3ο :  «Αίτηση κου Πουλίδα Γεωργίου περί ονομασίας δρόμου που ενώνει την οδό 
Μ. Αλεξάνδρου με την οδό Αναπαύσεως ».

Το θέμα   αναβάλλεται ώστε συγκεντρωτικά να ληφθεί απόφαση και για άλλες ονομασίες 
δρόμων.  Για το αναβληθέν θέμα εστάλει   με  e-mail  η  47/7-4-2014 επιστολή από τον 
τοπικό Σύμβουλο Σταμάτας Πέππα Ευάγγελο οποίος δεν παρέστη στην συνεδρίαση και η 
οποία αναγνώσθηκε.

   

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής          Τα  Μέλη
    Ενότητας Σταμάτας                          

1. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

3. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ
 
ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

  
Ακριβές αντίγραφο

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Ενότητας  Σταμάτας

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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